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REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE torsdag 15. des 2011
Kl 1900 hos Anne Sigstad på Biri
Tilstede: Amund, Anne, Bjørn Roger, Nils-Fredrik

Forfall: Ingrid

Foreløpig sakliste

1. Status kassererbytte (fra forrige møte)
a. Etter noen viderverdigheter skal banken nå ha fått alle nødvendige papirer  for å overføre tilgang til kontoen.

b. Papirer ellers er overlevert mellom ny og gammel kasserer på kretsting

c. Et foreløpig regnskap bør skaffes til neste styremøte for planlegging av budsjett.

2. Oppfølging av grupper
a. Rogne speidergruppe; INGEN betalende medlemmer.

i. Hvis ikke betalt før jul, avgjøres det på neste møte om gruppa skal legges ned endelig.

b. 1. Kolbu speidergruppe; Steinar Gjerde er kontaktet for endelig tilbakemelding. Styret jobber for at gruppa blir nedlagt over jul.

c. 1.Grua;fremdeles ikke vært mulig å få kontakt. Kretsen ber Forbundet slette gruppa under antagelse av at det ikke finnes midler/verdier lokalt. Styret fortsetter å prøve å få kontakt med tidligere gruppeleder for å sjekke ut det siste.

d. Begnadalen har livnet til i samarbeid med Bagn.

3. Aktivitetsstøttesøknader fylket 

a. St. Georgsdag og leir sendt inn.

i. Leir skal fordeles på Vestoppland og Gudbrandsdal krets.

b. Bjørn Roger sender for Småspeiderdagen og KBK en av de neste dagene. Fristen snart ute.

4. Oppnevning av ledertrenere for 2012 og 2013
a. Thorbjørg, Tore, Bjørn Roger og Nils-Fredrik oppnevnes for 2 år.
b. Kretsleder sender brev om dette til NSF.

5. Oppsummering av kretsting 15.11. og nytt utkast til terminliste

a. Litt dårlig frammøte, men rimelig andel grupper representert; Bagn, Østre Toten, Brandbu, Biri, Gjøvik.

b. Grei diskusjon rundt terminlisten.

c. SuperHelgRovere; Amund hjelper Ingrid med program og opplegg.
d. St. Georgsdagen; Gjøvik KFUM/K bør bli invitert! 1. Biri satser på at arrangementet blir på søndagen.

6. Kretsens årsmøte
a. Valg; Disse står på valg ut i fra vanlig rotering:
Kretsleder, Nils-Fredrik Pedersen 

 1 styremedlem, Anne Sigstad 

 1 vara, Amund Harkestad 

 Revisor, Torunn Riise 

 1 i valgkomiteen, for Erling Onstein

 
Det skal dessuten velges: 

Representanter til Speidertinget 

 Kretsleder + 2 delegater, + personlig vara for alle 3 
OBS; minst 1 under 25 (?) 

Representanter til Speiderforum og Roverforum 

 2 til hvert forum, + personlig vara for alle 

Kretsleder sender melding til valgkomiteen.

b. Sakliste og innkalling
i. Kretsleder lager en innkalling ut i fra tidligere saklister og tar med det som trengs rundt speiderforum og roverforum og speiderting. Sendes ut i løpet av jula.

ii. Husk påmeldingsfrist.

iii. Egenandel for maten; 100,-, faktureres gruppene.

c. Budsjett

i. Tas opp på neste styremøte, når vi har et foreløpig regnskap.

d. Praktiske ting rundt gjennomføringen

i. Mat og lokale er bestilt.

ii. CampInCamp-filmen vises til slutt.

iii. Inspiratorbesøk; liten presentasjon av inspiratorprogrammet 

1. Kretsleder sjekker opp om vi får det til. Vi har et foreløpig tilbud.

7. Superhelgen 
a. Innhold og planlegging
i. Amund og Ingrid

b. Bestilling av sted

i. Bjørn Roger

c. Reklame

i. Amund og Ingrid kan sende aktuell reklame til Nils-Fredrik som sender det ut og legger på hjemmesiden.

8. Eventuelt

a. Roverjulebordet på Lillehammer er avlyst.

b. Bjørn Roger og Anne forespurt om å hjelpe til med Nasjonal ledertrenersamling. Nils-Fredrik får beskjed før jul hvis de IKKE kan!
c. Samling for kretsstyrene på Lillehammer i februar; Anne og Amund kan ikke være med.

d. Aktuell sak: Revisjon av KBK-reglement. Bjørn Roger forbereder saken.

e. Rapport fra CampInCamp oversendes når regnskapet er revidert.

f. Julegave til kretsstyret; Julemarsipan (
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